



之一：勇于对人民负责、能够对人民负责的形象



【为民团队】



“为政之要，在于惠民。”树立领导干部为民的良好形象，首先必须在全市干部队伍中进一步强化为民意识，并将这种意识自觉转化为“勇于对人民负责、能够对人民负责”的具体行动之中。实施社区帮扶工程、畅通郑州工程、整治市容市貌……今天，让我们走进两个集体，他们用实实在在的举动，践行“勇于对人民负责、能够对人民负责的形象”。

“
开
栏
语

省委书记卢展工

第一
勇于
对人民负责、能够对人民负责的形象

第二
以实干赢得人心、以正气凝聚人心的形象

第三
以人民为重、以人民为先的形象

第四
能够推动工作、人民群众愿意跟着你推动工作的形象

第五
说到做到、说好做好、诚实守信的形象

第六
自重自省自警自律、以身作则的形象



之集体力量

“对人民负责光表态不行，还要在实际工作中真正做到能够对人民负责，特别是在关键的时候能够对人民负责、在权衡利弊的时候能够对人民负责。”

帮扶工作组来后 社区堵塞7年的污水管道通了

如何急民所急、取信于民，促进和谐社区建设？

去年9月份，市委、市政府按照省委、省政府倡导关于着力民生、着力民心的要求，积极作为，顺势有为，启动社区集中帮扶工作。

对于推出此举的初衷和要义，市委书记连维良和市长赵建才在多个场合一再阐述：社区帮扶是贯彻落实省委“三基两基一抓手”科学工作方法和要求的具体行动，只有重心下移，深入一线，才能抓得具体实在，才能把各项工作真正落到实处。今天，我们走进二七区祥和社区看看那里的新变化。



帮扶工作组为社区的事多方协调。

祥和社区内第三建筑公司家属院和交通路107号院的下水道堵塞已久，生活污水从窨井盖溢出，一直流到市场南街。道路上污水粪便横流，散发着令人作呕的骚臭气味。天气寒冷时，道路又湿又滑，社区居民苦不堪言，进出都沿着墙根，小心翼翼绕开低洼路面。

春节过后上班第一天，市工信委派出的帮扶工作组召集大学路办事处、祥和社区有关人员召开工作例会。在得知这一情况后，工作组人员和社区有关同志冒着雨雪，实地查看，了解情况，并迅速协调专业人员，清理下水道，使交通路107号院的下水道顺利疏通。

2月25日上午，祥和社区居民王大妈拉住记者的手说：已经7年了，我们院子里的下水道一直堵塞，多亏了工作组，让俺们的生活环境改善了许多，彻底解决了老大难的问题。

晚报记者 裴蕾 通讯员 张国礼/文 晚报记者 常亮/图

客运管理处重手治理违法出租

一周内查获空号车、套牌车、黑车40多辆

“新年刚过，一些投机者把目光盯上了郑州市出租车市场，有的买了无牌车，喷成出租车模样，有的杜撰个车号，有的套别人的牌。”

昨日上午，客运管理稽查大队中队长牛先生向本报反映。

昨日9时，在陇海西路的客运管理处停车场内，停着轿车、面包车等多种车辆。刚下过雪，车顶都盖着雪。

“这全是刚刚查获的违法营运车辆。”牛队长正和同事一起，对所有车辆详细登记，总共40多辆。



11日，在陇海西路客运管理处的停车场内，停放的都是被查获的车。 晚报记者 张翼飞 图

执法人员介绍，目前郑州市内扰乱出租车行业的违法车辆分为3种。

“第一种是空号车。第二种是套牌车，这种违法行为最多，分恶意套牌与同意套牌两种。第三种就是我们俗称的黑车。”牛队长说，这些黑车是普通车牌，不具备拉人挣钱的条件，但司机常在市区出入口，接人送人。他们不仅扰乱了出租车市场，而且损害了郑州的形象。

郑州市城市公共交通客运管理处副主任赵海金说，暂扣的这40多辆违法车是新年后一周内查获的。“根据我市对出租车管理的相关规定，将对这些违法营运车处以每辆5000-30000元的行政处罚。同时，希望市民乘车发现身边有空号车、套牌车或者违法营运车辆的，要及时举报。”举报电话：67189615 67189900。 晚报首席记者 徐富盈 实习生 张振豪



之面对面



今年1月30日，省委书记卢展工同志在省纪委八届六次全会上提出，党员领导干部要树立为民的“六种形象”，真正做到以人民为重、以人民为先。

为树立典型、弘扬先进，今日起，特开辟新栏目“面对面”，邀请全市党员干部中的优秀代表，通过郑州晚报热线群、爱晚报网、QQ聊、短信等多种形式，与网友互动交流，结合本行业畅谈如何树立为民的“六种形象”。



市卫生局编制人事处副处长 吴学文

做客晚报QQ群 畅谈实施优质医疗资源倍增计划

年初，市卫生局提出了加快实施优质医疗资源倍增计划，用3到5年的时间实现郑州优质医疗服务资源扩展倍增，全面提升省会郑州医疗服务规模和能力！市卫生局编制人事处副处长吴学文做客郑州晚报热线QQ群，畅谈如何加快实施这一计划。

生如夏花：我是一名学习药学的大学生，这个计划中提出了要广泛引进人才，主要是引进哪方面的人才？

吴学文：优质医疗资源倍增计划其中很重要的一点就是引进人才。正是依托优秀的人才队伍，郑州市卫生事业才能真正落实卢展工书记提出的以人民为重、对人民负责的要求。目前急需的主要有四类人才，第一类是院士或全国著名医院学科技术带头人，能够引领一个专业，带动一个团队。第二类是博士或副高级职称以上高层次人才。第三类是专业人才，如普外、整形、肿瘤等专业。第四类是基层医疗卫生人才，以本科生和专科生为主，主要到县级医疗卫生机构和乡镇卫生院工作。

小熊贝贝：我是来自中牟的一名普通护士，想问一下这个计划是如何提高基层卫生技术人员待遇的？

吴学文：目前的优惠政策是对履行公卫职责的乡村医生每人每年发放2400元的补助，近年来共为7499名乡村医生发放补助5399万元。而且对到农村工作的大学生，第一年、第二年每人每月分别给予1000元、1200元补贴。

晚报记者 薛璐